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OBPA30OBATEJIbHbIII MUHUMYM

Onpenesienne NPoOU3BOAHOIM.

[MpousBoanoii pynkuu yY=f(X), 3a1aHHOI1 Ha HEKOTOPOM HHTEepBalie (¢, D), B TOUKe X ITOrO
MHTEpBaJia Ha3bIBAIOT MIPEJie)l OTHOLICHHS PHpaNieHHs (YHKIIUU B 3TON TOYKE K
COOTBETCTBYIONIEMY NPUPAIICHHIO apryMEHTa, KOTa IPUPAIICHHE apI'yMEHTa CTPEMHUTCSI K HYJTIO.

MexaHu4yecKHid CMBbICJI IPOU3BOTHOI.
CKOpOCTh TOYKH €CTh IPOU3BOIHAS OT IYTH MO0 BPEMEHH, T.¢. V=S'(t)

I'eomeTpuyeckmnii CMBICJ POU3BOTHOM.
3HayeHne MPOU3BOTHON B TOUKE €CTh TAHTEHC yTila HAaKJIOHA KacaTelbHOM, MPOBEIEHHON K TpaduKy
3TON ()YHKLIMU B 3TON TOUKE.

TalIHIa IPOH3BOIHEIX OCHOBHEIX 3IeMeHTapHEIX (VHKIHH
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7. (sinx) =cosx; 14.(arectg x) = 1+ 32"
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YpaBHeHHe KacaTeJIbHOU
Y-Yo=K(X-Xp), rie K=f'(Xo) (Xo;Yo)- KOOpAMHATHI TOUKH KaCaHWMsI.

Bo3pacranne n yobiBanne QpyHKIHH.
[Myctb ¢pynkus f(X) HenmpeppiBHA Ha MPOMEKYTKE | 1 UMEET BHYTpH MPOMEKYTKA TIPOU3BOIHYIO
f'(x). Torna:

1) ecnu f'(X)>0 BayTpu npomexyTtka |, To GpyHkiwms f Bozpactaer Ha mpomexyTke ;

2) ecau f'(X)<0 BHyTpHn npomexyTka |, To ¢pynkius f yobiBaer Ha nmpomexyTke |;

[Mycte ¢pynkius f(X) umeer mponu3BOIHYIO BHYTPH MTPOMEXKYTKA | M KpUTHYECKAst TOYKA X( JICKHUT
BHYyTpH |, Torga:

a) ecM B TOYKE Xg MPOM3BOHAS MEHSET 3HAK C «+» Ha «-», TO Xo- TOUKA JIOKAJTHHOTO MAaKCHMYMa,
0) ecii B TOUKE X IPOM3BOJIHAS MEHSIET 3HAK C «-» Ha «+», TO Xg- TOUKA JIOKAJTHHOTO MUHUMYMa.




